



川港燃气与港华燃气 在简阳市签订投资协议

2015年7月8日，四川川港燃气有限责任公司和简阳港华燃气有限公司在简阳市签订四川中港天府机场燃气有限公司投资意向协议，为简阳市能源市场注入新活力。简阳市市委常委、市政府常务副市长陈卫东主持签字仪式，简阳市市委书记、天府新区资阳党工委书记、管委会主任王宏斌出席签字仪式并致辞。

王宏斌在致辞中表示，能源作为战略资源，在地方经济社会发展中发挥着基础和保障作用。目前，简阳进入了加快发展的黄金期、产业的升级转型期、抢抓机遇的关键期，对于能源的需求与日俱增，川港燃气与港华燃气的合作必将为简阳的发展注入新动力。希望新成立的四川中港天府机场燃气有限公司以服务成都新机场、服务简阳为己



任，充分利用优势资源，为地方经济社会发展提供有力的能源保障。

据了解，四川川港燃气有限责任公司与简阳港华燃气有限公司合资组建的新公司——“四川中港天

府机场燃气有限公司”，将具体负责成都新机场规划区红线范围内的天然气用户开发、燃气销售、管网设施的设计、安装、维修等业务。

(胡凯)

吉林通化市市区燃气管网改造工程全面开工

2015年8月4日，通化市市区燃气管网改造工程已全面开工。该工程计划投资1.43亿元，将分布在江东、江西14个区域的老旧灰口铸铁煤气管道进行全面改造升级，改造管线长度为69.97km，改造老旧煤气引入管2152个。目前，靖宇中学、挂面厂道口和公共汽车公司等地段的管网改造已破

土动工，全部工程预计2015年10月末竣工。

此次燃气管网改造工程，是将原来的灰口铸铁管更换为抗腐蚀的PE燃气专用管，并将燃气中压主管道由原来的DN200、DN300管径改造为更大的DN400管径。工程全部竣工后，将有效杜绝煤气管道腐蚀严重、接口漏气等现象，消除市

区燃气管网潜在的安全隐患，进一步提高市区燃气管网安全系数和原有燃气管网的输送能力，确保市区燃气管网的安全运行。同时，也为今后燃气用户数量的发展和天然气的安全使用奠定了良好基础。

(本刊通讯员供稿)